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 نو10: ى10التمرين 
 الجɼȯل التالي يبيɰّ دȲاسȓ نسبȓ الكراء في مȯخول امواطن

 a 1978 992ت 994ت 992ت ةةة4 2ةة4
1970 9 2ت 44 42 ة4 42
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 ب4تة4باستعمال التعȯيليɰ السابقيɰ قȲȯ نسبȓ الكراء سنȓ -ب

 نقطو 05: ى2التمرين 
 əالتوق ȓل  التالي يعطي مسافɼȯالج Ȳباأمتا  Ȳامكبح لسيا ʄالضغط عل ȯعنȒ  ȓامستعمل ȓالسرع ȑما حس 

ɼ امقȒȲȯ بـ :  hkm / 
 ixالسرعȓ  ة2 ة2 ةت ةث ة9 ة9 ةةت ةتت ة4ت
 iyامسافȓ   ت95ت 52ت4 ث425 ت2 52ث2 ث5ةث 9252 تةت 180

 

 4102ديسمر               و        3ASGEتسير واقتصاد ىثانٍي  الثالثة امستٍَ: 

 الرياضياتاختبار الفصل اأول  ي مادة    11سا10امدة: 
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 m10لكل  hkm/10  ɼcm1لكل  cm1مثل سحابȓ النقط في معلɯ متعامɼ ȯ متجانس، الوحȒȯ  (ت
 ؟ Gالنقطȓ امتوسطȓ  إحȯاثياȔعيɰ  -أ (4

 معادلȓ مستقيɯ اانحȯاȲ بامربعاȔ الȯنيا ؟عيɰ  -ب

Ƞ- ɯا امستقيȱانش ئ ه 
 hkm/160ستكوɰ مسافȓ التوقə عنȯ استعمال السرعȓ  كɯ-أ( 4    

  m6.197التوقə  امعطاȒ من طرف امصالح امختصȓ هي  مسافȓ-ب       

 عيɰ النسبȓ امئويȓ للخطأ امرتكȑ في هȱا التعȯيل؟              

 نقاطو 04:ى 31التمرين 
 ȓديȯالع ȓالȯنعتبر الf ȓامجموع ʄعل ȓامعرفℝ −  يلي:  كما  {1−} 
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 ሺΓሻ  متجانسɼ ȯمتعام ɯمعل ʄامنسوب إل ʅامنحنى اممثل لها في امستوሺ�; ଓ⃗; ଔ⃗ሻب 
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 نقاطو 06:ى 04التمرين 
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 حل التمرين اأول
لسحابة النقط  G·حداثي النقطة المتوسط 
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(29,33;3,1)G    مستقيم وƅة اƅمنه معاد(

1
G

2
G)    0,104 هي 6,154y x   

0,0779a( باتباع اƅخطوات اƅمذƄورة في اƅدرس  نحصل على       5,579وb  

   0,078 5.586y x                         

 0.1باستعماϝ طريقة ماير هي  2102نسبة الϜراء سنة

 0..2باستعماϝ طريقة التعديل بمستقيم اانحدار هي . 2102نسبة الϜراء سنة

 حل التمرين الثاني
لسحابة النقط  G·حداثي النقطة المتوسط 

i
M. (51.04;80)هيG  

1.56معاΩلة المستقيم هي  74.16y x  

 متر 21..01مسافة التوقف هي 

 ...20النسبة المΆية للΨطأ هي 

 الثالث حل التمرين 
 معرفة عى       

1) ،            ،       ǳاجا 

 

 

 

2)  

 
 

 جد                    فوق امس تقم                                        
 

 جد                 حˑ امس تقم
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 حساǬ             من اجل  (3

 

 اداة            مزايدǭ ماما                                        

 معاǳة اماس عند  (4

 
 

 الرابعالتمرين حل 
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